21.2.2007: Η Άννα-Μαρίνα γεννήθηκε απολύτως υγιής - ενώ όλες οι εξετάσεις έδειχναν το αντίθετο
Η κ. Αδαμίδου μας έστειλε την ακόλουθη επιστoλή, για να δημοσιευθεί στο περιοδικό μας "Μερικά Παιδιά σε χρειάζονται":

"Αγαπητό περιοδικό,

Πάνε μερικά χρόνια που λαμβάνω τα τεύχη σας και ομολογώ, πως ιδιαίτερα συγκινούμαι και χαίρομαι με το εξαιρετικό έργο που επιτελεί ο σύλλογός σας.

Να λοιπόν, που ήρθε η ευκαιρία να επικοινωνήσω μαζί σας, μιας και τη συγκλονιστικότερη εμπειρία της ζωής μου, νιώθω την ανάγκη να την μοιραστώ με σας.

Είμαι μητέρα τεσσάρων μικρών παιδιών. Όταν έμεινα έγκυος στο τέταρτο παιδί μας, η χαρά όλων – και ιδιαίτερα των τριών μεγαλύτερων παιδιών μας – ήταν πραγματικά μεγάλη. Και οι τρεις τους περίμεναν το μωρό μας πώς και πώς! Κάθε μέρα πέφταν στην κοιλιά μου και ρώταγαν τον πατέρα τους «πόσο είναι τώρα το μωρό μας;»

Μέρα με τη μέρα η κοιλιά μεγάλωνε και μαζί και η χαρά μας! Ένα όμως απρόσμενο γεγονός - μια εξέταση ρουτίνας - πάγωσε το χαμόγελό μας. 
Προς το τέλος του πέμπτου μήνα, η εξέταση Β’ επιπέδου - στο ειδικό και εξειδικευμένο τμήμα υπερήχων ιδιωτικού μαιευτηρίου της Αθήνας – έδειξε τα «χειρότερα» για το μωρό μας.

Μεγαλοκαρδία, μετάθεση αγγείων, μικροκεφαλία, υδρονέφρωση, συνδακτυλία. Με λίγα λόγια - σύμφωνα πάντα με τους γιατρούς - το μωρό πρέπει να έπασχε από κάποιο βαρύ σύνδρομο. Κάποιο σύνδρομο που όταν θα γεννιόταν το παιδί, προφανώς δε θα  μπορούσε να επιβιώσει, και ενδεχομένως να μπορούσε να ζήσει από ώρες έως το πολύ δύο με τρεις μήνες.

Και, μετά την «διάγνωση» πέφτει και η «πρόταση»: «Θέλετε να το βγάλουμε;» 
Η «πρόταση» φυσικά, δεν συζητήθηκε απ΄ την πλευρά μας και με τη Χάρη του Θεού  ούτε για δευτερόλεπτα δεν μπήκαμε σ΄αυτόν τον πειρασμό.

Οι μήνες που ακολούθησαν όμως, ήταν πολύ δύσκολοι για όλους μας... 
Για εμάς, για τους γονείς μας, και δυστυχώς ακόμα και για τα  παιδιά μας, αφού το μυαλό έπαιζε  τα δικά του περίεργα παιχνίδια για το αβέβαιο μέλλον μας.

Κι επειδή  οι ανθρώπινες δυνάμεις μας, δεν ήταν επαρκείς  για να μας κρατήσουν και ν΄ αντέξουμε τέτοια δοκιμασία, όλη η ελπίδα μας στράφηκε στο Θεό. Στο Θεό και τους αγίους Του. Έτσι, βρήκαμε παρηγοριά στην προσευχή και στη Θεία Κοινωνία προσπαθώντας  να θυμόμαστε, πως ο Θεός είναι Αυτός που κανονίζει τις ζωές μας, κι αν θέλει, Αυτός  που μας έστειλε αυτό το παιδί, Αυτός μπορεί και να μας το πάρει, ή να μας το δώσει άρρωστο ή διαφορετικό απ’ τ’ άλλα μας παιδιά ή και αν θέλει, να μας το δώσει ακόμα και γερό!

Μεγάλη όμως παρηγοριά βρήκαμε και στο μοναστηράκι της Αγίας Μαρίνας της Άνδρου. Σ΄ έναν τόπο ταπεινό, που η παρουσία της αγίας είναι πραγματικά ζωντανή, ζητήσαμε και εμείς μαζί με τα τρία μικρά μας αγγελούδια και τους γονείς μας, τις πρεσβείες και τις μεσιτείες της.

Καθώς ο καιρός πλησίαζε, κάποιες τελευταίες εξετάσεις , αλλά και όλος ο ιατρικός “κόσμος’’ απέκλειαν κάθε πιθανότητα και μαζί κι ελπίδα να γεννηθεί το παιδί υγιές.
Tέλος,  η δύσκολη ώρα του τοκετού φτάνει!

Κι ενώ όλο αυτό το διάστημα - παρ΄όλη τη στήριξη  και την αγάπη του συζύγου μου - η στενοχώρια, η πίκρα αλλά και η απορία   “πως θα καταφέρω να γεννήσω” ήταν διάχυτες στην ψυχή και το μυαλό μου, την ώρα που με πιάνουν οι πόνοι, το σκηνικό αλλάζει!
Αρχίζω να νιώθω μέσα μου χαρά κι ένα αίσθημα νίκης!

Ξαφνικά, δε με νοιάζει τίποτα, κι έχω την αίσθηση ότι όλα θα πάνε καλά (χωρίς καλά καλά να καταλαβαίνω κι εγώ αυτό το “καλά” τι σημαίνει) και μια προσευχή ανεβαίνει στα χείλη μου: “Σ' ευχαριστώ Θεέ μου που μ' αξίωσες να φτάσω μέχρι εδώ!”
Τώρα πραγματικά καταλαβαίνω, πως οι προσευχές όλων, δώσαν εκείνη την ώρα τους καρπούς τους.

Μετά από λίγες ώρες, στις 23-7-06, με τη βοήθεια του Θεού και της αγίας Μαρίνας, γεννιέται η Άννα-Μαρίνα! Και... μετά από σειρά εξετάσεων και ελέγχους στο μωρό πλέον, οι γιατροί δε βρίσκουν απολύτως τίποτα!!! Σήμερα, εφτά σχεδόν μήνες  μετά τη γέννησή της, ζούμε όλοι μια  ήσυχη και φυσιολογική ζωή, δοξάζοντας το Θεό για το μεγάλο Του δώρο. 

Και βέβαια, δεν ξεχνούμε ποτέ, πως ό,τι και να πουν οι άνθρωποι, ακόμα κι αυτοί, οι μορφωμένοι άνθρωποι, την τελευταία λέξη την λέει πάντα  Αυτός!

Μετά τιμής 
Έφη Ψαρογιώργου-Αδαμίδου. 

